



24小时热读

精要

微言

习总书记对网络发展非常熟悉。没有送(QQ号),我们响应中央精神不送礼,也不铺红地毯。

对于港媒报道称马化腾赠送了一个QQ号给习近平总书记,马化腾予以否认

工商查什么,要让消费者说了算。

国家工商行政管理总局副局长王东峰17日在全国工商系统消费者权益保护工作会议上说

当前的关键是日方在解决钓鱼岛问题上拿出诚意,采取切实措施,做出切实努力,以改善中日关系。

安倍晋三访泰时一方面强调钓鱼岛是日本领土,一方面又称要改善中日关系,外交部发言人洪磊对此评论

速读

最高检要求着力解决群众申诉反映的突出问题

据新华社北京1月17日电 记者从全国检察机关第二次刑事申诉检察工作会议获悉,针对当前刑事申诉检察工作面临的新形势,最高检将采取三项措施,着力解决群众申诉反映的突出问题。一是更加注重加强权利救济,依法保障群众合法权益。二是更加注重加强监督制约,促进解决司法不公问题。三是更加注重加强矛盾化解,有力维护社会和谐稳定。

江苏两项目获联合国改善居住环境奖

据新华社北京1月17日电 记者从住房城乡建设部获悉,江苏省可再生资源在建筑上的推广应用项目等获得2012年联合国人居署“迪拜国际改善居住环境最佳范例奖”中的全球百佳范例称号。江苏省苏州市同里古镇保护工程获得全球良好范例称号。

军事

武直十2010年已装备部队 曾训练打击导弹快艇

昨天,新华社报道了南京军区某陆航旅参谋长盛建忠和“武直十”的故事。报道透露,2010年年底,“武直十”装备部队。

报道中还透露,上级曾交给陆航部队一个训练课题,名为“联合打击导弹快艇”。可现有条件下,上哪儿找100公里时速的高速目标?盛建忠想到高速公路上的汽车,速度和机动性,跟海上的高速快艇都极其相似。

于是,旅里派出了几辆汽车驶上高速公路,一场以高速公路汽车为模拟对象的演练拉开序幕。

报道还介绍了“武直十”的内部情况,“几个大屏幕代替了以前的机械界面,头盔上闪烁着各种信号。别说火控系统,光飞行也由目视飞行、仪表飞行进化成有强大信息系统支撑的数字飞行”。

据新华社

# 中央发216亿春节“红包” 城市低保户每人300元

## “情暖江苏”春节慰问启动,惠及2.5万户困难群众

新华社北京1月17日电 经国务院同意,民政部、财政部17日联合部署在2013年春节前为城乡困难群众发放一次性生活补贴有关工作。此次补贴将惠及困难群众8953.4万人,所需资金215.9亿元由中央财政负担,并于近日下达。

据介绍,此次补贴发放对象和补贴标准分别是:城市低保对象每人300元,农村低保对象和农村五保供养对象每人200元,享受国家抚

恤补助的优抚对象以及新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员每人360元。

这是自2009年以来,中央财政第四次在春节前为全国困难群众发放一次性生活补贴。

快报讯(记者 项凤华 见习记者 吴怡)昨天上午,江苏省慈善总会、南京市慈善总会共同举行“情暖江苏”春节慰问款物发放仪式,拉开全省慈善春节慰问困难群众的序幕。今年,省

慈善总会筹资500万元,并募集价值160多万元的肉食小包装、羽绒服等物资,将慰问苏北5市、苏中3市及南京、镇江部分地区的2.5万户困难群众。

本次活动中,南京市慈善总会筹集款物共2164.7万元,包括1423万元的资金和价值741.7万元的物资。南京市慈善总会常务副秘书长张大金表示,“我们将在春节前一个星期,将这些物资全部发放到困难群众手中。”

## 缅甸炮弹再落中国境内 中方严重不满

外交部发言人洪磊17日在例行记者会上表示,中方呼吁缅甸冲突双方保持最大限度的克制,通过对话解决分歧。

洪磊在回答记者就此事提问时表示,据了解,1月15日下午4时许,缅甸政府军与克钦独立军发生武装冲突期间,一枚炮弹落入中国境内,距两国边境线500米,所幸未造成人员伤亡。中方已就此向缅甸提出紧急交涉,对上述事件表示严重关切和不满。要求缅甸方对此进行认真调查,并采取一切必要措施,防止类似事件再次发生。

洪磊说,中方呼吁缅甸冲突双方保持最大限度的克制,尽快实现停火,通过对话解决分歧,切实维护中缅边境地区的和平稳定。

据新华社



人物

### 从坐车看做官



#### 深圳市委书记坐电动汽车

深圳市委书记王荣每天乘坐比亚迪E6电动车上下班,你会不会相信?事实就是如此,前天上午,在参加完市人大常委会盐田代表团分组讨论后,记者亲眼见到王荣乘坐该车离开市人大,而知情人士表示,王荣用此车作为日常公务用车已有相当长一段时间。王荣此前的配车是奥迪A6。

南方都市报



#### 贫困县县委书记坐豪车

陕西省白河县是国家级贫困县,但县委书记郭德林坐的车,却是进口6缸排量3.0T的顶级豪华款大众途锐车,网上报价105万元。

详见A2、封15

经济

### 多地再现“投资冲动” 引发通胀担忧

今年年初,武汉市长唐良智宣布,2013年将投资超过1300亿元用于城市基础设施建设。这个数据相比2012年的647亿元翻了一番。

武汉确定今年经济增长速度保持在12%以上,GDP保底会达到9500亿元,稍微加把劲,突破万亿元的目标就可以实现。

哈尔滨、天津、合肥、南昌等城市也不约而同地将今年的GDP目标设定在12%左右。与此同时,投资仍受到倚重,多个城市的预期完成投资总额占到GDP总量一半,甚至更多。

众多地区大规模投资刺激经济的计划,引发此举可能带来通货膨胀的担忧。武汉市一家银行的职员秦夏说,去年全国CPI上涨2.6%,新年头一个月,武汉当地菜市场的瘦肉和蔬菜每斤涨价近1块钱,如果继续进行“投资刺激”,货币流通量加大难免导致物价继续上涨。

中国改革基金会国民经济研究所所长王小鲁指出,中国经济的问题是投资率过高,如果再次启动投资刺激政策无异于饮鸩止渴,虽然可以拉动钢铁、水泥等行业需求,但是这种需求并非真正的市场需求,过剩产能与超前投资可能形成恶性循环。

新华网

五星电器迎春大特惠 底价接力 有我 有你 50元现金券 20元优惠券 活动时间:1.18-1.21 每满1000减150 以此类推 上不封顶